

4 июня 2021 года

## 20 активистов вступили в ряды РДШ

**Российское движение школьников все более прочно входит в жизнь молодых людей. Атяшевское местное отделение органично вошло в региональную организацию и насчитывает 1012 членов РДШ в возрасте от 8 до 18 лет.**

Ребята и педагоги проводят большую работу, принимают участие в различных мероприятиях, акциях, флешмобах. По итогам учебного года были награждены председатели первичных отделений: Т.Н.Евдокимова (Козловская СШ), Н.А.Леенкова (ПСШ №1), И.В.Бухарова (Атяшевская СШ).

20 мая еще 20 учащихся 6 класса Атяшевской СШ были торжественно приняты в ряды Российского движения школьников. Быть членом РДШ - это значит быть первым, но не на словах, а на деле. Сегодня «новобранцам» есть что сказать о том, как они готовились к этому ответственному шагу.

Перед тем, как получить почетный значок РДШ, ребята давали клятву участника.

Право вручить значки с символикой РДШ предоставили активистам первичного отделения Атяшевской СШ Ольге Чекушкиной, Людмиле Кияевой, Елене Букиной и Ирине Маркиной. Самым активным ребятам были вручены Дипломы местного отделения.

От имени администрации школы с приветственным словом обратилась замуч С.А. Потапова.

— Сегодня большое, светлое событие в вашей жизни. Желаю вам быть активными, честными, справедливыми, уважать старших, верить в дружбу.

Поздравила ребят председатель местного отделения Общероссийской общественно – государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» Е.Н.Максимова: «Дорогие ребята! Вы стали участниками Российского движения школьников. Сегодня праздник юности и патриотизма. Хочется поздравить не только нынешних участников этого славного движения, но и всех вступивших ранее в РДШ и пожелать творческих успехов, задора в глазах и исполнение всех намеченных планов. Быть активными и целеустремленными».

Ребята послушали поздравление Дарьи Радайкиной - руководителя ресурсного центра РДШ в РМ. Закончилась торжественная линейка исполнением гимна РДШ.